
Анкета родителей МБДОУ «ЦРР – д/с №57 «Соловушка»  

(на начало 2018-2019 учебного года) 

1. Какую группу детского сада посещает Ваш ребенок? 

«Теремок» - 15 чел., «Родничок» - 15 чел., «Миләшкәй» - 14 чел., «Кроха» - 15 чел., 

«Светлячок» - 15 чел., «Ладушки» - 15 чел., «Колосок» - 13 чел., «Звездочка» - 14 

чел., «Солнышко» - 15 чел., «Ягодка» - 15 чел., «Вишенка» - 15 чел. Всего – 161 

респондент. 

 

2. Какие мероприятия Вы хотели бы, чтобы провели с детьми в детском саду? 

- Осенний праздник –63 чел. (39%) 

- Новогодний праздник – 12 чел. (7%) 

- Театральные встречи – 10 чел. (6%) 

- Спортивное развлечение – 19 чел. (12%) 

- Родительские собрания совместно с детьми – 8 чел. (5%) 

- Мастер – классы для детей с участием родителей – 12 чел. (7%) 

- Участие ребенка в волонтерском движении – 4 чел. (2%) 

- Шахматный турнир – 2 чел. (1%) 

- День рождения ребенка – 4 чел. (2%) 

- Участие детей и родителей в совместном изготовлении поделок – 5 чел. (3%) 

 

3. К каким занятиям Ваш ребенок проявляет интерес? 

-Ручной труд (лепка, аппликация) - 45 чел. (28%) 

- Бег, прыжки – 2 чел. (1%) 

- Катание на велосипеде, самокате – 6 чел. (4%) 

- Подвижные игры по правилам (прятки, футбол, салки и т.д.) – 8 чел. (5%) 

- Рисование – 73 чел. (45%) 

- Пение – 10 чел. (6%) 

- Математика – 37 чел. (23%) 

- Игра – конструирование (кубики, лего и т. д.) – 3 чел. (2%) 

- Настольные игры – 7 чел. (4%) 

- Обучение грамоте – 17 чел. (11%) 

- Интерес к детской литературы – 24 чел. (15%) 

- Танцы – 4 чел. (2%) 

- Сюжетно-ролевая игра – 2 чел. (1%) 

- Рисование на песке – 1 чел. (1%) 

- Английский – 1 чел. (1%) 

- Игра в шахматы –17 чел. (11%) 

 

4. По каким критериям Вы определяете развитие интереса у ребенка и 

результативность проводимых в детском саду занятий, мероприятий? 

 

- ребенок делится с Вами своими успехами, рассказывает о том, что узнал, что 

получилось, как было – 130 чел. (81%) 

- Вы сами видите своего ребенка в процессе этих занятий и отмечаете разницу – 

42 чел. (26%) 

- ребенок самостоятельно принимает решение, что будет заниматься этим в 

свое свободное время – 58 чел. (36%) 



- ребенок радуется, когда узнает, что впереди его ждет именно это занятие – 47 

чел. (29%) 

- ребенок уделяет этому больше времени – 29 чел. (18%) 

- занятие увлекает так, что их продолжают делать дома – 1 чел. (1%) 

 

5. Как часто Вы получаете обратную связь о своем ребенке от детского сада?  

 

 Затрудняюсь 

ответить 

Очень 

часто 

Достаточно 

часто 

Периодически  Редко  Никогда  

Заведующего, 

старшего воспитателя 

3 чел. (2%)  7 чел. (4%) 18 чел. (11%) 26 чел. 

(16%) 

20 чел. 

(12%) 

Медсестры  1 чел. (1%)  15 чел. 

(9%) 

33 чел. (20%) 35 чел. 

(28%) 

12 чел. 

(7%) 

Воспитателей группы   96 чел. 

(60%) 

59 чел. (37%) 4 чел. 

(2%) 

 

Других специалистов 

детского сада 

4 чел. (2%)  5 чел. (3%) 11 чел. (7%) 18 чел. 

(11%) 

33 чел. 

(20%) 

Педагога - психолога 3 чел. (2%)  6 чел. (4%) 27 чел. (17%) 39 чел. 

(24%) 

19 чел. 

(12%) 

 

 

6. Как часто Вы даете обратную связь по поводу Вашего ребенка?  

 

 Затрудняюсь 

ответить 

Очень 

часто 

Достаточно 

часто 

Периодически  Редко  Никогда  

Заведующему, 

старшему воспитателю 

4 чел. (2%)  

 

 5 чел. (3%) 11 чел. (7%) 25 чел. 

(16%) 

47 чел. 

(29%) 

Медсестре  1 чел. (1%)  8 чел. (5%) 35 чел. (22%) 37чел. 

(23%) 

14 чел. 

(9%) 

Воспитателям группы 3 чел. (2%) 

 

 65 чел. 

(40%) 

65 чел. (40%) 16 чел. 

(10%) 

4 чел. 

(2%) 

Другим специалистам 

детского сада 

4 чел. (2%) 

 

 11 чел. 

(7%) 

15 чел. (9%) 32 чел. 

(20%) 

39 чел. 

(24%) 

Педагогу - психологу 4 чел. (2%)  3 чел. (2%) 18 чел. (11%) 28 чел. 

(17%) 

33 чел. 

(20%) 

 

7. Ваше основное впечатление о ДОУ складывается из… 

 

- Общения со своим ребенком – 105 чел. (65%) 

-Того, что я сам (сама) вижу, слышу и замечаю, приходя в ДОУ – 116 чел. (72%) 

- Общения с воспитателями и педагогами – 113 чел. (70%) 

- Общения с другими родителями – 39 чел. (24%) 

- Из сайта детского сада, интернет - ресурсов – 40 чел. (25%) 

- Общения с заведующим, другими представителями администрации – 17 чел. (11%) 

 

8. Поддерживаете ли Вы своим активным участием следующие формы родительского 

участия в жизни ДОУ (да, но редко; нет, не считаю нужным; увы, не получается, но 

очень хотелось бы; да) 

 



 Нет, и не 

считаю 

нужным 

Увы, не 

получается, 

но очень 

хотелось бы 

Да, но редко Да  

Родительское собрание  6 чел. (4%) 

 

25 чел. (16%) 121 чел. (75%) 

Участие в мероприятиях 

(утренниках, праздниках, 

спортивных развлечениях и 

др.) 

2 чел. (1%) 3 чел. (2%) – 9 чел. (6%) 106 чел. (66%) 

Творческие мастерские  14 чел. (9%) 10 чел. (6%) 32 чел. (20%) 

Семейные клубы  10 чел. (6%) 10 чел. (6%) 21 чел. (13%) 

Спортивные праздники 16 чел. (10%) 20 чел. (12%) 19 чел. (12%) 32 чел. (20%) 

иные     

 

 

9. Ваши пожелания и предложения по улучшению работы детского сада, группы. 

 

- все устраивает – 19 чел. (12%) 

- пропускную систему сделать на воротах, а не на входной двери –2 чел. (1%) 

- более углубленный образовательный процесс – 3 чел. (2%) 

- больше использовать инновационных технологий и методик – 1 чел. (1%) 

- в зимнее время обеспечить дополнительное место для обуви родителей – 1 чел. (1%) 

- меньше бумажной работы воспитателям – 1 чел. (1%) 

- нужен логопед – 1 чел. (1%) 

- вовремя снабжать канцтоварами и хоз. товарами – 2 чел. (1%) 

- новую детскую прогулочную площадку – 1 чел. (1%) 

- больше познавательных кружков – 2 чел. (1%) 

- показывать больше открытых занятий для родителей – 2 чел. (1%) 

- утреннюю гимнастику и занятия проводить попозже – 1 чел. (1%) 

- закрыть вход на территорию детского сада посторонним лицам – 1 чел. (1%) 

 

 

Старший воспитатель: Зиганшина Е. С.  

 

 

 

 

 


